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２学期末に、保護者の皆様に学校評価アンケートのご協力をいただきました。ありがとうございました。
今回の学校便りで、保護者アンケートの結果をご報告いたします。

全 校
項 目

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

子 １ 子どもは、楽しく学校に通っている。 52.0 41.4 5.0 1.3 0.3
ど
も ２ 子どもは、元気にあいさつしている。 25.4 52.0 20.1 2.2 0.3
に
関 ３ 子どもは、相手の身になって考え、行動できている。 17.9 63.2 16.4 1.3 1.3
わ
る ４ 子どもは、きまりを守って安全に生活している。 33.5 55.2 9.7 1.3 0.3
こ
と ５ 子どもは、国見町に愛着をもっている。 31.4 50.0 11.0 2.2 5.3（

学 ６ 子どもは、自分のめあてをもって生活している。 15.7 47.3 32.0 3.4 1.6
習
・ ７ 子どもは、学習内容を理解している。 16.7 65.7 12.9 3.1 1.6
心
・ ８ 子どもは、学習の仕方が分かり進んで家庭学習をしている。 18.2 42.6 28.8 9.4 0.9
運
動 ９ 子どもは、家庭で読書をしている。 25.1 32.3 26.6 15.0 0.9
・
生 １０ 子どもは、運動や遊びで身体を動かしている。 41.4 33.5 19.7 5.3 0.0
活）

１１ 子どもは、早寝・早起き・朝ご飯など、規則正しい生活を送っている。 30.1 49.5 15.7 4.7 0.0

学 １２ 学校は、保護者や地域に教育方針を説明している。 31.3 57.7 8.8 0.6 1.6
校
経 １３ 学校は、児童の学力向上に努めている。 34.2 55.2 8.2 0.9 1.6
営
・ １４ 学校は、思いやりのある子の育成に努めている。 34.4 53.6 7.9 0.9 3.2
教
育 １５ 学校は、児童の健康増進や体力向上に努めている。 36.8 56.0 5.0 0.6 1.6
活
動 １６ 学校は、児童にとって安心・安全な学校となっている。 38.9 50.8 7.5 0.9 1.9
全
般 １７ 学校は、児童や保護者、地域の声に耳を傾けている。 33.2 55.5 6.9 0.3 4.1

Ａ：そう思う Ｂ：だいたいそう思う Ａ＋Ｂで８０％以上の項目
Ｃ：あまり思わない Ｄ：そう思わない
Ｅ：わからない

Ｃ＋Ｄで２０％以上の項目


